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STATE MAILING ADDRESS WALK-IN ADDRESS COST METHOD OF 
PAYMENT 

VIC Not Available. 

Needs to be lodged by 
a registered Duties 

Online Agent. 

Not Available. 

Need to be lodged by 
a registered Duties 

Online Agent. 

$200 (no charge for 
additional copies). 

 

Enquire with 
Lodging Agent. 

We offer this 
service. 
 

ADDITIONAL INFORMATION:  
Stamp within 30 days from the date of execution.   
Phone: 132 161 Visit: www.sro.vic.gov.au for more information. 

 

NSW Not Available. 

Needs to be stamped 
by a registered 

OSR Lodger. 

Not Available. 

Needs to be stamped 
by a registered 

OSR Lodger. 

$750 ($20 per  

additional copy). 

 

Enquire with 
Lodging Agent. 

We offer this 
service. 
 

ADDITIONAL INFORMATION:  
Stamp within 3 months from the date of execution. 

Phone: 02 9689 6200 Visit: www.revenue.nsw.gov.au for more information. 

 

NT Commission of Taxes 

GPO Box 154 
Darwin, NT 0801 

NT Treasury Territory 
Revenue Management 

Level 4, 38 Cavenagh St, 
Darwin, NT 0800 

$20 for original deed 

($5 per additional 
copy) 

> Cheque 

> Cash 
> Money Order 

> EFT 

ADDITIONAL INFORMATION:  
Stamp within 60 days from the date of execution. 

Phone: 1300 305 353 Visit: www.revenue.nt.gov.au for more information. 

 

SA Revenue SA 

GPO Box 1353 

Adelaide, SA 5001 

Revenue SA 

Ground Floor 

State Administration Centre 
200 Victoria Square 

Adelaide, SA 5000 

Stamp Duty is not 
payable however 
deeds may still be 
stamped "exempt" 

N/A 

ADDITIONAL INFORMATION:     

Phone: 08 8226 3750 Visit: www.revenuesa.sa.gov.au for more information. 

 

WA Stamp Duty is not payable, and stamping is not required. 
ADDITIONAL INFORMATION:     

Phone: 08 9262 1100 Visit: www.osr.wa.gov.au for more information. 

ACT Stamp Duty is not payable, and stamping is not required. 
ADDITIONAL INFORMATION:    

Phone: 02 6207 0028 Visit: www.revenue.act.gov.au for more information. 

QLD Stamp Duty is not payable, and stamping is not required. 
ADDITIONAL INFORMATION: 

Phone: 1300 300 734 Visit: www.osr.qld.gov.au for more information. 

TAS Stamp Duty is not payable, and stamping is not required. 
ADDITIONAL INFORMATION:  
Phone: 03 6166 4400 Visit: www.sro.tas.gov.au for more information. 

 
* Please call the department responsible for State Revenue in the relevant State/Territory for further information on possible duty where there     

are transfers of property or where the trust property on establishment is not a nominal settled sum. 
* Please Note: Docscentre Pty Ltd does not advise on stamp duty and takes no responsibility for the accuracy of the above information.  
   It is possible that information may have changed since the publication of this document.  

* We recommend that all queries be directed to the appropriate department responsible for State Revenue in the relevant State/Territory. Last updated 19/02/2019 


